

复旦大学附属中山医院第十届第二次职工代表大会 暨第十八届第二次工会会员代表大会决议

复旦大学附属中山医院第十届第二次职工代表大会暨第十八届第二次工会会员代表大会于2023年2月7日顺利召开。262名正式代表出席会议，部分科室和部门的主要负责人列席会议，部分劳模和医院老领导作为特邀代表出席会议。

大会由工会副主席栾骁、周晓岗、姜林娣同志担任执行主席。大会圆满完成了各项议程，自始至终充满团结、民主、奋进的气氛。最后，大会做出如下决议：

一、代表们听取了樊嘉院长所作的《2022年度中山医院工作报告》《2023年度中山医院工作计划》《2022年度中山医院院务公开‘三重一大’等工作报告》《2022年度中山医院财务决算报告》《2023年度中山医院财务预算报告》《2022年度中山医院审计工作汇报》。经过认真审议，与会代表一致同意樊嘉院长所作的上述报告。

《2022年度中山医院工作报告》从党建工作、医院管理、医疗工作、科研工作、教育工作和职工关心关爱等方面全面总结了2022年医院主要工作和取得的成绩。2022年，我院正式启动了全国首个综合类国家医学中心建设项目，确定成为全国首批公立医院高质量发展试点单位，全国三级公立医院绩效考核、申康医院绩效考核等多个排行榜稳居前列；这一年我院在疫情防控、数智创新、基础设施建设、信息化建设、国家区

域医疗中心建设、中山“新文化”建设，以及医、教、研各方面都取得了蓬勃发展和显著成效。

《2023 年度中山医院工作计划》结合医院“十四五”规划和要求，坚持“创新、合作、智慧、优质、高效”的发展理念，以党建为引领，以学科建设为抓手，以改革创新为动力，以医院高质量发展为首要任务，部署了 2023 年度医院的 20 项重点工作。2023 年是党的二十大的开局之年，是十四五规划的关键之年，也是全面建设国家医学中心的开启之年，医院将紧密围绕国家医学中心的建设目标，探索现代化医院管理的多维模式与运行机制，打造公立医院高质量发展试点样板，向建设世界一流的创新型、智慧型现代化医院的目标继续奋斗。

二、与会代表听取了院级行政领导的述职报告，工会李耘主席通报了上一次职代会“民主评议院级行政领导和院领导班子”测评结果，提案民主管理委员会谢晓凤副主任作了《十届一次职代会提案工作报告》。与会执代表以无记名方式通过对 2022 年度“院级行政领导个人和院领导班子满意度”进行了民主测评，测评结果将在下一次职代会向全体代表报告。

三、代表们审议通过了工会李耘主席作的《2022 年度工会工作报告》。报告从夯实基础工作、加强民主管理、激发创新能力、聚焦职工关爱、厚植中山文化五个方面总结了医院工会工作。工会在上级工会和医院党委领导以及行政支持下，紧密围绕医院中心工作，结合职工队伍和工会工作实际，认真学习深刻领会党的二十大精神，团结引领广大职工进一步坚定理想信念，增强四个意识，坚定四个自信，做到两个维护。把工

会工作落到实处，提振广大职工群众的精气神。李耘主席的报告还提出了 2023 年医院工会工作的新思路、新目标、新方法、新路径，为创新性医院工会工作的创新发展指明了方向。

四、代表们审议通过了工会经审委员会俞梅蓉主任作的《2022 年度工会财务工作报告》和《2022 年度工会经审工作报告》。

五、代表们审议通过了樊嘉院长和李耘主席的工作报告，并分组进行了热烈地讨论。代表们就共同议题和各组专项议题为医院建言献策。

大会号召全体职工代表在医院党政领导下，继续以党的二十大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，紧扣医院中心工作，认真履行代表职责，充分发挥工会组织优势与积极作用。紧密围绕国家医学中心的建设目标，用坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力，拼搏进取、凝心聚力，共同谱写中山医院高质量发展的新篇章！

中山医院第十届职工代表大会

第十八届工会委员会

2023 年 2 月 7 日